



В Орловской области раскрыто убийство ветерана Великой Отечественной войны

18 апреля 2017 года в городе Москве благодаря грамотно спланированным и слаженным действиям следователей следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области и сотрудников полиции, установлен и задержан подозреваемый в совершении убийства ветерана Великой Отечественной войны.

Напомним, 1 апреля 2017 года в лесополосе вблизи деревни Казначеево Орловского района с признаками насильственной смерти обнаружено тело 90-летнего местного жителя. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области было незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Подозреваемым оказался 22-летний местный житель, который под тяжестью улик сознался в совершенном преступлении.

Известно, что злоумышленник проживал с потерпевшим по-соседству. Со слов молодого человека, он испытывал личную неприязнь к пенсионеру.

В настоящее время решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1117377>